JJeMOHCTpAaIlMOHHBIM BAPHMAHT KOHTPOJLHOM PpadoThI 3a 1 mosryroame mo ajareope.
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No2 Haiiaure 3Hau€HHE BBIPAXKECHUS B +3ynmpuy=-8;x=-0,1.
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Ne3 Beruucnure: a) 0,5v0,04 + V144 ; 6) 2 1;— 1; B) (24/0,5)%
Ned Pemmre ypaBHeHue : a) x2=49; 6) 3x2-27=0.

)2 10a7b%; 6) (x oy Hx-y)

Ne5 TIpeoOpa3syiite BeipaskeHue : a) (

JleMOHCTPAIMOHHBII BAPHMAHT KOHTPOJIbHOI padoThl 32 2 NMOJIyrojaue no ajiredpe.

8 kJiacc.

1 _ 3yt+4
y-2  y?-2y

Nel Pemmre ypaBHenus: : a) 7x2—-9x +2=0; 6) 5x 2=12x; B) 3yy_2 -

No2 Pemmnte cucreMy HepabeHCTB: | X( x-1) — (x2 —10) <1 - 6x,
35—-(x-1,5<6—-4x.
Ne3 Pemure cucreMy ypaBHeHuit: x2+y?2=4,
y+2x=2.

Ne4 MotopHast 1ojika, CKOpOCTh KOTOPO# B CTOsIUeH Bojie 1 5km/4, mpoliia o TeYEHUI0
peku 35kM, a TpoTUB TeueHus 25kM. [1o TeueHuto oHa 1uIa CTOJIBKO K€ BPEMEHH,
CKOJIBKO NMPOTHUB TeueHMs. KakoBa CKOpOCTh TEUEHHUS pEKn?

Ne5 Tloctpoiite rpaduk pynkmuuny = - x —4, ecmm x < 0,

0,5x — 2, eciu x > 0.



